

Ministerstvo kultury ČR - dotační program „Podpora projektů zaměřených na poskytování standardizovaných veřejných služeb muzeí a galerií“ pro rok 2024

pro: jednání rady kraje č. 04/2024 dne 30. 1. 2024
zpracoval: J. Komínová, F. Mareček
předkládá: L. Seidl

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace (MVP) – poskytovatel standardizovaných veřejných služeb, Kraj Vysočina – garant

Předmět: zařazení akce MVP do Zásobníku akcí k realizaci dle Pravidel RKV č. 11/21 a vystavení plné moci MVP

Realizace: MVP zpracuje projektovou žádost a zapojí se do vyhlášeného dotačního programu

Kvantifikace: předpokládaný celkový rozpočet projektu MVP 75 tis. Kč, požadovaná výše dotace činí 70 %

Důvod: získání externích finančních prostředků (program Ministerstva kultury ČR)

Popis problému:

Ministerstvo kultury České republiky vyhlásilo dotační program „Podpora projektů zaměřených na poskytování standardizovaných veřejných služeb muzeí a galerií“ pro rok 2024 s těmito dvěma tematickými okruhy: 1. Prezentace sbírek muzeí a galerií v informačním systému s dálkovým přístupem a 2. Prezentace sbírek formou katalogů sbírek. Žadatelem o poskytnutí finančních prostředků výše uvedeného dotačního programu může být pouze garant standardizovaných veřejných služeb, jimiž jsou, podle ustanovení § 2 odst. 9 zákona č. 122/2000 Sb. o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zřizovatelé poskytovatelů standardizovaných veřejných služeb (muzeí a galerií). Chtěli bychom se pokusit o zastoupení garanta (zřizovatele) poskytovatelem standardizovaných veřejných služeb (MVP), a to na základě udělené plné moci.

Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu obdržel od ředitele MVP záměr zapojit se do výše uvedené výzvy, a to 2. okruhu s projektovým záměrem „Kaple Panny Marie Bolestné v Kámeně. Katalog expozice“. Předpokládaný rozpočet projektu činí 75 000 Kč, z toho předpokládaná dotace je 52 500 Kč. MVP nepožaduje předfinancování akce. MVP by bylo nositelem projektu, jehož hlavním cílem je vydání odborného katalogu expozice, který by díky utřídění a komparaci získaných informací přinesl odpovědi na řadu v podstatě dosud neznámých skutečností a obohatil tak poznatky v oblasti architektury, umění a historie. Podrobnější popis (karta akce včetně jejího ID) je uveden v materiálu [RK-04-2024-15, př. 1](#). Tento projektový záměr je sice v limitu do 500 tis. Kč, což by dle Pravidel Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí a k projektovému řízení Kraje Vysočina a zřizovaných příspěvkových organizací ze dne 21. 12. 2021 č. 11/21 bylo v kompetenci gesčního odboru rozhodnout o zařazení akce, ale s ohledem na potřebu udělení plné moci je toto předkládáno k rozhodnutí rady kraje – viz [RK-04-2024-15, př. 2](#).

Výše uvedená akce „Kaple Panny Marie Bolestné v Kámeně. Katalog expozice.“ byla projednána s Mgr. Romanem Fabešem, náměstkem hejtmána pro oblast kultury, památkové péče, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů, a má jeho plnou podporu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Akce odpovídá hlavnímu účelu MVP a zaručuje efektivní vynakládání veřejných prostředků vzhledem k výstupům akce. Odhadované náklady tohoto projektu vycházejí ze zkušeností MVP s realizací podobných akcí a nepředpokládá se vznik okolností, které by mohly mít negativní

dopad na zřizovatele.

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Odbor ekonomický bere projektový záměr Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace na vědomí. Ze záměru vyplývá, že v případě podpory projektu ze strany Ministerstva kultury nebude mít realizace finanční dopad na rozpočet zřizovatele.

Návrh usnesení:

Rada kraje rozhoduje

v souladu s Pravidly Rady Kraje Vysočina k Zásobníku akcí a k projektovému řízení Kraje Vysočina a zřizovaných příspěvkových organizací ze dne 21. 12. 2021 č. 11/21 zařadit akci Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace „Kaple Panny Marie Bolestné v Kámeně. Katalog expozice.“ dle materiálu [RK-04-2024-15, př. 1](#) do Zásobníku akcí k realizaci;

schvaluje

plnou moc dle materiálu [RK-04-2024-15, př. 2](#);

ukládá

řediteli Muzea Vysočiny Pelhřimov, příspěvkové organizace připravit neprodleně pro zařazenou akci dle materiálu [RK-04-2024-15, př. 1](#) projektovou žádost.

odpovědnost: Odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu (9. 2. 2024), Muzeum Vysočiny Pelhřimov, příspěvková organizace (15. 2. 2024)

termín: 15. 2. 2024